

Aanbesteding: Horecaproducten food & non-food
Aanbestedende Dienst: Stichting Gilde Opleidingen
Referentie: EA_HOR2206_CH

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bijlage 1

Vraag:

Bevat niet de juiste inhoud. Zou moeten zijn Verklarin is Leidraad

Antwoord:

Het juiste document is toegevoegd.

Beantwoord op: 28-09-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Inschrijving

Vraag:

Volgens blz. 80 van de Aanbestedingsleidraad dienen we o.a. Verklaring omtrent offerte in te dienen. We hebben deze bijlage niet ontvangen. Zou u deze bijlagen beschikbaar willen stellen?

Antwoord:

Het juiste document is toegevoegd.

Beantwoord op: 28-09-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Bijlage A; vraag 6: Opdrachtnmemer is op werkdagen telefonisch bereikbaar tussen 8.00 en 18.00 uur

Vraag:

Is er binnen u organisatie de mogelijkheid om tussen 8-17 uur telefonisch contact te hebben en na 17 uur via de mail. En dit aan te passen in de vragen

Antwoord:

Opdrachtgever wenst de mogelijkheid om tussen 16:30 en 18 uur nog eventuele wijzigingen of nabestellingen te kunnen doorgeven wanneer we iets vergeten zijn. Dit mag via mail, mits deze ook gelezen wordt en de

nabestelling nog in behandeling wordt genomen en bevestigd aan Opdrachtgever. In praktijk komt dit zeer zelden voor.

Beantwoord op: 28-09-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bijlage A; vraag 14 klantenpas(sen)

Vraag:

Volstaat de mogelijkheid om af te halen op locatie, aangezien er geen fysieke winkel aanwezig is

Antwoord:

De wens van Opdrachtgever is om, in noodgevallen, producten in een filiaal van de Opdrachtnemer af te kunnen halen en te kunnen kopen op rekening met een klantenpas. Het is ons niet helemaal duidelijk wat u bedoelt met 'af te halen op locatie'.

Beantwoord op: 28-09-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bijlage A; vraag 22. Aflevering moet op iedere werkdag tussen 07:30 uur en 0:00 uur op locatie vinden

Vraag:

Wij hanteren bloktijden van 2 uur is dit een mogelijkheid om de tijden aan te passen tussen 7:30-9:30

Antwoord:

Nee, dit is niet mogelijk aangezien de lessen waarin de producten gebruikt worden, starten om half negen (08:30 uur).

Beantwoord op: 28-09-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bijlage A;vraag 23 Bestellingen tot 20.00 uur

Vraag:

Er kan digitaal tot 17 uur besteld worden, nabestellingen kunnen via mail tot 21 uur gedaan worden is dit een optie. Indien ja kan dit aangepast worden

Antwoord:

Bestellingen worden in de regel voor 17 uur geplaatst via de webshop. Indien we iets vergeten zijn wat noodzakelijk is voor de lessen van de volgende dag, wensen we de mogelijkheid te hebben om nog eventuele nabestellingen te kunnen doorgeven. Dit mag via mail, mits deze ook gelezen wordt en de nabestelling nog in behandeling wordt genomen en bevestigd aan Opdrachtgever.

Beantwoord op: 28-09-2022**Label:** Uitvoering**Ref.nr.**

7

Onderwerp:

Bijlage A;vraag 27

Vraag:

4 of 5 klantnummers(staat in Leidraad) Zijn dit fysieke afleverpunten of mag alles op 1 RC afgeleverd worden

Antwoord:

Momenteel zijn dit klantnummers met één en dezelfde afleverlocatie. Dit kan in de toekomst mogelijk veranderen. Aflevering op meerdere afleveradressen moet mogelijk zijn.

Beantwoord op: 28-09-2022**Label:** Uitvoering**Ref.nr.**

8

Onderwerp:

Prijzenblad: 1. Staffelkortingen

Vraag:

In onze branch is het gebruikelijk om met netto factuurprijzen op de factuur te werken. Hierdoor kunnen wij geen uniform kortingspercentage over het gehele assortiment communiceren. Is de aanbestedende dienst bereid om dit punt op een andere manier in de aanbesteding op te nemen?

Antwoord:

Nee. Wij vragen geen kortingspercentage op productniveau per factuur, maar een korting in de vorm van één creditfactuur over de gerealiseerde omzet per kalenderjaar achteraf.

Beantwoord op: 28-09-2022**Label:** Contract**Ref.nr.****Onderwerp:**

9

Dutch Cuisine

Vraag:

Volgens pagina 4 van de Aanbestedingsleidraad zijn de principes 3: Natuur en 5: Waarde van de Dutch Cuisine dezelfde. Kunt u toelichten wat deze principes inhouden en wat het verschil is tussen deze twee principes?

Antwoord:

Alle informatie over Dutch cuisine is te vinden op <https://professionals.dutch-cuisine.nl/over-dutch-cuisine/>.

Beantwoord op: 28-09-2022**Label:** Inhoud